

## SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

### RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 149, de 4 de agosto de 2011, Seção 1, página 17, no nº de ordem 40 do Anexo da Portaria nº 308, de 2 de agosto de 2011, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, na coluna "Curso", onde se lê: "Ciências (licenciatura)", leia-se: "Ciências Biológicas, bacharelado, e Ciências Biológicas, licenciatura", e na coluna " Nº de vagas totais anuais", onde se lê: "180 (cento e oitenta)", leia-se: "90 (noventa), bacharelado, e 90 (noventa), licenciatura", conforme Parecer nº 87/2014/DIREG/SERES/MEC, de 12/03/2014.

(Publicação no DOU n.º 49, de 13.03.2014, Seção 1, página 44)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 308 de 02 de Agosto de 2011](#)